. Ejemplo de actividades
Problemas N¢1

Solucioén:

* Una familia, formada por el matrimonio y cuatro hijos, va de vacaciones. La
estancia de cada uno cuesta 560 €, ;qué cantidad tendra que abonar? Si
disponian de 5.000 € para las vacaciones, ¢ cuanto les habra sobrado?

560 5000
X 6 - 3660
3660 1.640

Solucién: Tendran que abonar 3.660 €.
Les sobra 1.640 €

* Roman compré una pelota por 33 € y una red por 3 €. Pagé con dos billetes
de 20 €. ;Cuanto dinero le devolvieron?

, 33 40
3 " 36
36 04

Solucién: Le devolvieron 4 €.

* Un sastre ha confeccionado 34 trajes. ¢ Cuantos botones ha necesitado, si
cada chaqueta lleva 8 botones y cada pantalén 3?

34 34 +272
X 8 x 3 102
272 102 374

Solucién: Ha necesitado 374 botones.

* Cudantas galletas hay en tres paquetes si en cinco paguetes hay 620 galletas.

620 | 5 124

12 124 x 3

20 372
0 Solucién: En tres paquetes hay 372 galletas.

+ Un pintor cobra 22 € por cada puerta y 15 € por cada ventana. Si pinta 9
puertay 16 ventanas, ¢cuanto cobraré en total?

22 15 L 198
x 9 x 22 330
198 30 528
30 .z .
330 Solucidén: Cobrara 528 € en total
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* Lucas da clases particulares a Natalia 'y repasa con ella 6 actividades al dia.
Si le da clases 5 dias ala semanay han repasado 960 actividades, ¢ cuantas
semanas le ha dado clases?

960

6x5=230 |30
060 32
00

Solucion: Le ha dado clases 32 semanas.

* Tamaray Miguel van a la pasteleria. Tamara compra 12 trozos de empanada
y Miguel el doble. Si las empanadas estan divididas en 4 partes del mismo
tamafo, ¢cuantas empanadas compra cada uno?

12:4=3 12x2=24 24:4=6

Solucidn: Tamara compra 3 empanadas
y Miguel compra 6 empanadas.

* Alba compré una sudadera por 27 € y un lote de 6 pares de calcetines cuyo
precio era 2°6 € el par. ;Cuanto le devolvieron si para pagar entregé un
billete de 50 €?

Gallina Codorniz
1.872|12 708 |12
067 156 108 59
072 00 . :
00 Solucidn: Hay 156 docenas de huevos de gallinas

y 59 docenas de huevos de codorniz.

* Un avion lleva 1.700 cajas de ayuda humanitaria. Si cada caja pesa 45 kg.
¢,Cuanto pesa la carga que transporta el avion?

1.700
X 45
8500
6800

76500 Solucioén: La carga pesa 76.500 Kg.

* Un panadero compré 45 sacos de harina por 2.195 €. Con ella hizo 4.267
barras de pan que vendi6é a 50 céntimos cada una. ¢Qué beneficio obtuvo?

4267 213350

X 50 2195

0000 209.083
21335 . ..
—2 13350 Solucion: Obtuvo 209.083 € de beneficio.
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